中持水务股份有限公司

关于股东及其一致行动人权益变动超过1%的提示性公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带责任。

重要内容提示:

- 中持水务股份有限公司(以下简称"公司")持股 5%以上股东中持(北 京)环保发展有限公司(以下简称"中持环保")及其一致行动人许国栋先生合 计持有公司的股份比例由 17.78%减少至 15.69%, 持股比例变动超过公司总股本 的 1%。
- 本次权益变动属于减持,不触及要约收购,不会导致公司无实际控制人 的治理结构发生变化。

公司于2024年12月13日收到持股5%以上股东中持环保及其一致行动人许 国栋先生的告知函,中持环保对此前在二级市场通过集中竞价交易买入的股份采 用集中竞价方式进行了减持。根据此前披露的对 IPO 前所取得股份的减持计划, 中持环保及其一致行动人许国栋先生近期以集中竞价及大宗交易方式进行了股 份减持。

自前次于 2024 年 11 月 22 日披露《中持水务股份有限公司关于股东及其一 致行动人权益变动比例达 1%的提示性公告》(公告编号: 2024-056) 起至 2024 年 12 月 13 日期间,中持环保及其一致行动人许国栋先生通过集中竞价、大宗交 易方式减持公司股份合计 5.336.240 股, 合计减持股份占公司总股本的 2.09%。

截至 2024 年 12 月 13 日,中持环保及其一致行动人许国栋先生持有公司的 股份比例为15.69%,持股比例变动超过公司总股本的1%。现将有关权益变动情 况公告如下:

一、本次权益变动基本情况

信息披露义务人基本信息	名称/姓名	中持(北京)环保发展有限公司				
	住所	北京市海淀区西小口路 66 号 15 幢一层 106 室				
	权益变动时间	2024年11月25日至2024年12月13日				
权益变动明细	变动方式	变动日期	变动股数(股)	变动比例(%)		
	集中竞价交易	2024年11月25日~ 1,173,240 2024年12月12日		0.46		
	大宗交易	2024年12月13日	3,400,000	1.33		
合计			4,573,240	1.79		
信息披露义务人基本信息	名称/姓名	许国栋				
	住所	北京市朝阳区				
	权益变动时间	2024年11月22日至2024年11月25日				
权益变动明细	变动方式	变动日期	变动股数(股)	变动比例(%)		
	集中竞价交易	2024年11月22日~ 2024年11月25日	763,000	0.30		
	合计	763,000	0.30			

二、本次权益变动前后,信息披露义务人及其一致行动人拥有上市公司权益的 股份情况

股东名称/姓名	股份性质	本次变动前持有股份		本次变动后持有股份	
		股数 (股)	持股比例	股数 (股)	持股比例
中持(北京)环保发	无限售条	37,789,056	14.80	33,215,816	13.01
展有限公司	件股份				
次 国 / 左	无限售条	7,608,050	2.98	6,845,050	2.68
许国栋	件股份				
合计		45,397,106	17.78	40,060,866	15.69

三、 所涉及后续事项

1、本次权益变动为公司持股 5%以上股东中持环保对此前在二级市场通过集中竞价交易买入的股份采用集中竞价方式进行减持以及中持环保及其一致行动人许国栋先生依据已披露的对 IPO 前取得股份的减持计划减持其持有公司股份。截至本公告披露日,该减持计划尚未实施完毕。具体内容详见公司于 2024 年 10

月 24 日披露的《中持水务股份有限公司股东减持股份计划公告》(公告编号 2024-048)。

2、本次权益变动未触及要约收购,不涉及披露权益变动报告书,不会导致公司无实际控制人的治理结构发生变化。公司将严格按照有关法律法规的规定和要求,及时履行信息披露义务。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

中持水务股份有限公司董事会 2024年12月13日